採用業務における個人情報の取扱いについて

株式会社ピーダブルビー(以下、「当社」)では、採用に関する個人情報を以下のとおり取り扱っております。以下の内容に関してご同意いただける場合のみ、ご応募いただきますようお願いします。

個人情報の利用目的

採用業務において提供いただいた個人情報は、当社の採用選考手続き、応募者様への連絡・通知等、採用活動の範囲内で利用させていただきます。

個人情報の取扱い

選考の結果、採用となった応募者の応募書類は、入社後の適切な社員情報管理を行う ことを目的として当社にて保管します。また、不採用となった応募者の応募書類は、 当社規定に沿った処理方法により安全に廃棄いたします。

個人情報の第三者提供

当社は、本人の同意ある場合又は法令に基づく場合を除き、提供いただいた個人情報を第三者に提供することはありません。

個人情報の安全管理

当社は、提供いただいた個人情報について、不正アクセス・紛失・破壊・改ざん及び漏えい等の防止に努め、適切な安全管理措置を講じます。

個人情報の訂正および開示

応募者ご本人様からお申し出があったときは、本人確認のうえ、ご提供いただいた個人情報を開示します。ただし、選考審査に関する情報は開示いたしませんので、あらかじめご了承ください。

また、個人情報の訂正・追加・削除のお申し出につきましては、下記お問合せ窓口までご連絡ください。

採用業務における個人情報の取扱いに関するお問い合わせ先

〒525-0066 滋賀県草津市矢橋町 1530-31

株式会社ピーダブルビー 財務・総務部 総務・経理購買課

TEL: 077-562-7686 (受付時間:8:30~12:00/13:00~17:30)